



ELŐFIZETESI DIJ:
Egész évre 5 korona.
Egyes szám ára 10 fillér

Kiadó és laptulajdonos:
Ifj. Scheppel Gyula.

SZERKESZTŐSÉG és KIADCHIVATAL:
Miklós-utca 1-ső szám, I. emelet.
Késiratok nem adatnak vissza.

A bécsi vendégszeretet.

Nincsen több oly jó barátunk,
Mint Luéger Károly!
Ellenünk tör, mégis használ
Magyarnak a jámbor!
Ó keme szörnyen cudar bár,
Mégis hogy osztrák a barbár,
S nem a magyar Miska —
Ez a dolog tiszta!

Legsötétebb Afrikába
Ha sorsod vetett el,
Vagy megeshnek, aragy vesznek
Körül szeretettel.
Ama művelt Vindobóna
Afrikánál csufabb zóna,
Elével bicskának
Magyar ellen támad.

Helyesen volt! A külföldön
Látnak különbséget,
Ottan buta komisszágot,
Itt hűs bölcseséget.
Álljunk komoly harcra készen,
Ők köpködjének merészen
Delegációra,
Rablók nációja!

Mit bánják, hogy államok közt
Kötelez az illem?
Hogyha a zsebük bajt érez:
Eszök félrebillen!
„Löz von Ungárn“ — bömböl ottan,
Mi meg feleljük nyugodtan:
„Golusovszky, Pitrajch,
Burján — löz von Ösztrájh!“

Golusovszky — takarodszki,
Burján — nem kell burján...
Vagy tovább is operáznak
A türelmünk hurján?
Csakhogy szörnyü elegánsok
Még se legyünk, igazán sok
Már a birkaságunk,
Vagy tán — gyávaságunk.

Durvaságuk rakjuk zsebre,
Ők inkább a pénzünk,
Mig mi kétrét görnyedezve
Csak a Burgra nézünk.
Avagy a Burg minket szeret?
Hogyha vágnak rajtunk eret,
Néz nagyot kacagva
A bohó magyarra!

Kossuth Ferenc nagyot lépett,
Kapott már rendjelet,
Büszkeséggel viselheti
A bécsi kötelelet.
Ez a dicsőségnek utja!
Mindig is legyen Kossutja
Kossuth nemzetének,
Kitől ottan — félnek!

Ime, most ismerjük Bécsset,
Levetett álarcot!
Most tudjuk már, hogy viseljünk
Ellenébe harcot!
Ne tekintsünk semmi császárt,
Ne legyen többé osztrák-párt,
Rá, ki gaz irántunk,
Ha kell — kardot rántunk!

Gáspár Imre.

Legdivatosabb hosszú száru, selyem,
cérna és bőr **kesztyük**
óriási választékban található

„LUNA“ új pipere-tárgy (havilag-kötő).

SCHÖN SÁNDOR

kesztyű-, kötszer- és orvosi műszertárban Debreczen,
Piac-utca 12-ik szám. (Stenczinger-ház.)

A K A R I K Á S S U H O G Ó J A

Zichy Géza gróf is eljött a megyei gyűlésre. Nagyon szívesen láttuk. De szerettük volna körünkbe üdvözölni az elmúlt nemzeti küzdelem idején is.

Zichy gróf ugyanis mint virilista vett részt a közgyűlésen. Mikor a tisztviselők kártalanításáról volt szó, akkor úgy tett, mintha nem lett volna virilista.

Kovács polgármester még mindig dicséri Bodát. Legközelebb pályázatot is hirdet a *Város* című nyilvánosság kizárásával megjelenő hivatalos lapban egy Bodát dicsőítő ódára.

A Sívógó tárgyalást pünköszt ünnepén felfüggesztették. Sívógót meg alighanem szintén felfüggesztik — a nevenapján. Aligha meg nem érdemelné.

Weszprémy Zoltán főispán kijelentette hogy szereti a zenét, sőt gyakorolja is. A közönség várja is, hogy a városházán a lustálkodó tisztviselőknek elhuzza a nótáját.

Baloghné Békéssy Rózi is jelen volt a gyáripárosok szövetsége küldöttségében. Az egyetlen nő. Mint ha jelezni akarta volna, hogy az ő szappanával mossa ki a főispán a városháza szennyvesztését.

Milyen ellentét?! 600 ember ivott most *Weszprémy* főispán egészségére. Kovács darabont megyefőnök meg maga itta meg hazafiatlan vállalkozásának a levét egészen.

A kocsi korzót elmosta az eső. Mintha csak példázatot akart volna az idő nyújtani:

— Ti két hét mulva Wolafka halála után mulatni akartatok. Na hát én még egyszer megsiratom a püspökötöket.

A főispáni beiktatásnak volt egy ünnepi hangulatot routó jelenete a megyei közgyűlésen. A tulságosan erőszakoskodó korteskedés *Kovács* Gyula mellett. De hát a mai realiztikus világban sokan azt mondják erre:

— Kiki a maga szerencséjének a Kovácsa.

A városháza kitett magáért az installáción. Ugy ki volt diszitve, hogy na!

— Hja, ott ráérnek, — mondták a megyeházán. Ott délután nincs hivatalos óra. Délelőtt meg nem szoktak dolgozni.

Oláh Károly szerbül is üdvözölte a szerb dalosokat. Szóval a kulturtanácsnok ur jó — nyelvész.



A szerb dalosok után jönnek a finn-ugor testvérek *Oláh* Károlynak tehát elég alkalma van a fehér aszta mellett kulturtanácsnokozni és most a finnugorok jövete-lénél ide-oda *ugor-ni*.

Gyakoriak a betörések. Végh Gyula úgy látszik, a rendőrlégység reformálásával van elfoglalva és nem a betörők szemtelen bátorságának csökkentésével.

Boda Dezső főkapitánysága megingott a debreczeni kormánybiztosság miatt. Helyes! Próbálja meg ő is, hogy hogyan érzi magát egy főkapitány, ha felfüggesztik.

A tisztviselő-telep ügyének tanulmányozásával *Aczél Géza*t bizta meg a tanács. Már most bizonyosra vehető, hogy nem lesz belőle semmi.

Jönnek a finnek! Derék rokonaink fogadtatása fényesen igérkezik. A finn-ugor rokonság megerősítése elől azonban városunk előkelőségeinek nem szabad meg-ugor-ni!

Hock János debreczeni plébánossága mindig jobban előtérbe nyomul. Vele nemcsak jó szónokot, hanem néhány hívőt is fog nyerni a kath. egyház, még pedig Hock János személyes közreműködése alapján.

Wekerle Sándor a bécsi botrány alkalmával erélyesen kelt ki a sérelem ellen. Még a bécsi kormány megleckéztetésére is vállalkozott, — mert az ő meggyőződése az, hogy a tüntetést nem az osztrák kormány sugalmazta.

Bécsben magyarellenes tüntetést rendeztek: „Los von Ungarn“ jellegével. Helyes! Adná az ég, hogy minél előbb megszabadulnának tőlünk.

A főispáni installáció is lezajlott, a legszebb rendben és őszinte lelkes hangulatban. Szegény Kovács Gusztáv, ha ezt látta volna?

A pénzügyintézetek országos szövetségének tagjai megjelentek az Orfeumban is fenyéri Zádor Lajos vezetése alatt. A pénzcsoportok képviselői élénk hullámmásba hozták a divák kebleit, de hiába — a piacon semmi emelkedés nem volt érezhető.

A Csokonai-Kör vasárnapi közgyűlésén szokatlan élenség volt a tisztújítás miatt. A kör egy része tisztítani akart, de ebből nem lett semmi. Győzött a hivatalos lista, s így az egész manővernek csak — a réginek megújítása lett az eredménye.

Szávay Gyula leckéztető hangon utasította vissza a feléje forduló bizalmat. Mindenesetre szokatlan hangú meghálálása volt ez a bizalomnak, no de hát nemcsak a piktoroknak, hanem a költőknek is sok minden meg van engedve — még az illetlan rovására is.

A virágkocsi korzót elmosta a Medárdnapi eső. A honi-pettyesről tehát fényesen bebizonyult, hogy mosható.

Bocskay a Bocskayban.

VI.

— De... Igen! Tudom, hogy Darvas ur iránt különösen érdeklődik a nagyságos fejedelem, de... Darvas ur nem olyan ember ám, mint más! Ő már azért is képes volt megharagudni, amit *Alber* bácsi soha senkinek sem mondott ő róla... azért a bizonyos szarvas szójátékért, amit pedig egy majdnem eltálat egyén, talán mégis némi csekély kis felhevülés következtében több-kevesebb joggal mondhatott volna is — magában! Mert Darvas urnak, azt a nem épen választékos metaforát nem lenne tanácsos a szemébe mondani — jaj lenne az illetőnek még abban az esetben is, ha a *The Gresham*nál lenne rögtöni haláleset ellen biztosítva!

— Beszélj világosabban, — mert ebből még semmit sem értek — mondá a hajduk nagyságos fejedelme sötéten!

— Világosabban? — kérde a hivatalnak csacska szolgája — világosabban bajor, mert Darvas urral csak úgy lehet bánni, mint a himes tojással, bár számos kerttulajdonos kollegája úgy szeretne vele bánni, mint strucctojással — t. i. a homokba szeretné lerakni a Szahara sivatagon! Ezt az indokolatlan antipatia színezetű tartózkodó rokonszenvet én a magam részéről nem értem, mert Darvas ur a Bocskay-kertben épügy, mint Debreczenben igen fontos társadalmi tényező, kiben elementáris bomlasztó erő rejlik. Mint ilyen, ellensége minden néven nevezendő fuzionak, akár politikai pártoktól, akár pénzügyintézetektől van szó! Első rangú vállalkozó szellem! Fogadást merek ajánlani, hogy az ég kimeszelésére is vállalkoznék

Darvas ur záros határidő biztosítással, de ha megkapná erre nézve a megbízást, sem elég mesze, sem elég hosszú meszelőnyele nem lenne hozzá, vagy ha lenne sem készítené el, mert Darvas ur sem mire sem ér rá — a sok dolgától! Tapintatos, de csak annyira, amennyire egy életbiztosító társaság vezérigazgatója tapintatos lehet! Tapintata elnyulik egész addig a határig, — hogy rosszat senkinek sem mond a — szemébe! A zenét szereti, néha-néha maga is énekel, de csak e y nótában tudja szíve bánatát kiönteni — a Tihanyi-féle echóban!

A kedves fia Debreczen városának egyik legkitünőbb hegedűművésze, ami természetesen nem az ifju Darvas érdeme, hanem az idősbé, — mert ha a fiu sok esztendei szorgalmas tanulmány és gyakorlás után tökéletes művészé fejlődik, az nem a fiu érdeme, aki törhetetlen buzgalommal tanul, — hanem az apáé, aki élet-tűz-, jég-, víz-, levegő-, bor-, sör-, és más elemicsapások ellen biztosítási ügyleteket bonyolít le!

De hiszen ez nem igaz! Méltatlankodik a nagyságos fejedelem! — Persze, hogy nem, de Darvas urnak ez a meggyőződése

— Megállj csak! Az imént valami életbiztosításról beszéltél, hogyan függ az össze Darvas Dórral? — kérde Bocskay.

— Hogy hogyan? Hát igen egyszerűen, mert az életbiztosítás és Darvas Dóri épen egy anyaméh szülőttei, mint a sors-harag és a költő! Felállítok egy dilemmát! Az ember élete Darvas Dóri nélkül biztos; másodszer az ember élete Darvas Dórral nem biztos, amint ezt az *Alber*-féle e-et is igazolja. Epen ezért joggal nevezte el egy tekintélyes boeskaysta némi becéző gunnyal és ártatlan humoral a Bocskay-kert gyilkosának!

A Szávay-pártiakat politikai animozitással vádolták, mely Géresi Kálmán személye ellen irányul, politikai pártállása miatt. Nevetséges! Hát Szávay Gyula mennyivel jobb 48-as, mint Géresi Kálmán.

Szávay Gyula azt is kijelentette, hogy ha elnökké választják, akkor kilép a Csokonai-körből. Kilépését mindenki őszintén sajnálta volna, de azért talán nélküle is fennmaradhatott volna a Csokonai-kör.

Sóvágót hétfőn elvitték a Méliusz-térre. Vajjon mikor visszük már llavára.

A mentő-egylet megalakult. A megalakulást bizonyára a kisvasut multkori elgázolása sietette.

Szávay Gyula a Csokonai-körnek feléje irányult bizalmát undorral visszautasította. Ha bizonyos lett volna az abszolút többségben — lehet, hogy nem teszi.

A Csokonai-kör tisztújításának alkalma megihlette egyik erős kombinatív-képzeletű munkatársunk agyát és a jövő tisztújításra a következő hivatalos listát állította össze:

Elnök: *Veléssy Béluska.*
I. alelnök: *Biczó Gyula.*
II. alelnök: *Mendelovics Lajos.*
Főttkár: *A szűkszavu Székely Ferenc.*
Titkár: *Hauer Bertalan.*
Ügyész: *Szilágyi Bálint.*
Péntárnok: *Komlóssy Miklós.*

Választmányi tagok: *L. Nagy Bálint, Kölesey Ákos, Fodor Jóska, Simonffy Pista, Trnka Gottlieb, Stern Náci, Jóska Vince, Turai Farkas, Eisenman Oszkár, Simon Miklós, Szotyori Nagy Kálmán és Törő Imre.*

A szervezkedés a jelöltek beleegyezésével és tudomásával a mai napon indult meg. *Burger Péter dr.* is kombinációban volt véve, de antialkoholista pártállása miatt a választmány egy része bojkottálta.

Schadek Károly gépészmérnök a motorkocsival tett szerencsétlen tapasztalata alapján azt jelentette a kisvasutársaságnak, hogy gépet csak szakavatott embernek szabad vezetni.

Az anarkista vőlegény.

— Orosz honból. —

Ülj ölembe édes Betta.
S fogd itt van egy cigarettá
S mint egy tul boldog vőlegény
Nagy szívességre kérlek én.

Ha majd pap elé járulunk
S enyém leszel Betta, végre.
Legelső nap izlésemként
Szemes paszulyt főzz ebédre.

Izé.

— Szeretném ezt az urat ismerni — mondá Boeckay!

— Csak ne zseresse a nagyságos fejedelem — folytatá a hivataloszolga, mert amint szóba állana vele, azonnal szemrehányást tenne, hogy mért nem biztosította az életét a bécsi béke előtt. Darvas ur ugyanis, mint már említettem, mindekit szeretne biztosítani. Mert minél többen biztosítják magukat, annál biztosabb az ő pozíciója! Krausz Vilmost és Reichmann Ármint is biztosította mielőtt a szentföldre elmentek volna, sőt egyenesen azért bátorítottak a szentföldre elmenni, mert Darvas ur biztosította őket arról, hogy ha nem jönnek is vissza, azért nem lesz semmi baja a The Greshamnak, legfeljebb nekik, ami pedig üzleti szempontból nagyon csekély jelentőségű. Egy szó mint száz, Darvas ur jó lövő — mikor nem céloz; kellemes ember a társaságokban, — különben ez az oldala legismeretesebb; kiváló bortermelő, — ez a saját szent meggyőződése, akár hogy tagadja is Asbóth, — képzett zenész, mert — a fia kitűnő hágedüs; — és mindennek felett jó üzletember, mert üzleti forgalmát leginkább arra fekteti, ami a legbizonytalanabb árucikk, — az ember életére és az időjárásra!

— Elég, ne folytasd — dörgé Boeckay; de mi az? — hallottad e lövést?

— Igen! — mondá flegmával a hivataloszolga — bizonyosan ipeki és érkeserüi Fráter Tamás ur lőtte agyon a esősz harmadik kutyáját!

— Ugy? — menjünk nézzük meg!

(Folytatjuk.)

Eladó szőlő és nyaraló.

A Bocskay-liget egyik legszebb fekvésű helyén, a vasuti megállóhely közvetlen közelében, remek kilátással egy a szőlőtelepre, mint Hadháza, egy teljesen jókarban tartott 1803 □-öl területű, teljesen termő szőlő, körül lugosolva, jó ivó vizü kuttal. Szoba, konyha kamara, veranda és pi.uce. Az épület előtti tér szépen parkirozva és nemes gyümölcsfákkal beültetve. Teljes berendezéssel és szüreti edényekkel együtt eladó. Értekezhetni László Imre tulajdonossal Debreczen, városi nyomda.

— Na kis anyám, ma éjjel megint ne várj haza. A szerbek hangversenyére megyek, szívem.

— De kérlek Élek, szerb testvéreink már tegnap elmentek

— No, né, én azt hittem, hogy ma van tegnap.

Idős Bugyi Sándor

arrul beszél, hogy mi-minden vót abba' a' orféjumba.

Hászén aztat mán jó magam se miltóztatok tudni, hogy micsoda az a orféjum, de azt eszmilni miltóztatok, hogy valami fertelmes szíp mulacsság. Csak-hogy ippeg csuffá nem tettem magamat a röhögéstül. Na de oszt' ez a Sári is begazolt tuggyák. Uffent minditig acsarkodott, hogy: Tessenek még komédijázni meg mi a többi. A Marci fattyunak meg tuggyák maj kiugrott a két szeme, mikör azok a kurta szoknyás kis ténasszonyok táncoltak, aut' nóztak. Csak nízem a fattyut, csak nízem. Még a nyála is majd el csordult egy guszálta őket. — Marci te mondok — ugy látom, hogy esdeklesz azokir a högyekir. — Hej, ides — aszongya, — mir nem születtem gerőfnak, hogy hát had adnám nekik a szípet.

Hogy a feki egyen ki köjöknek mondok, — be jó vör szorult te beléd is. Mán látom, hogy pinzelní kell tígedet, ha egy héten ippeg eccer is, de muszáj mán, mán, mán okvetlenkedik benned a' etvasz — Csak ne beszíjjik ides — aszongya, a kend vire van én bennem — aszongya, oszt' csak ides ne szójjik ecseppet se. — Ides is szereti még a szíp fehér cselédet — aszongya. — Kuss neked fattyam a' én tevikenységem-he', — mondok — oszt' ne árcsd magad a' én dógaimba. Te rád sincs szükség mikör én ott vagyok, oszt' én rám sincs szükség, mikör te ott vagy — megértettél? — Na egyenki a feki hőtőtekor. Leintettem oszt' a köjököt, aut oszt' nízük tovább a orféjumot. Hát meglehetősen macskáztak, fűfűkíppen egy fíjatal ur, aki minditig avval végezte a játikját, hogy — Hej Kató, Kató, meg mi a többi. — Hát — mondok — ez a különös kinizsü fíju is értheti a mógyát a fehér níp körül. Azonban valami Gyantás, vagy Gyárfás, vagy hogy a' istenjankójának híjják, a tudott a legfelségsébben macskázni. Hát tuggyák, ojan fattyut én még nem esmertem idátig. Vót a fíjatal ur kelnyer, csavargó, meg a feki tudná, hogy micsoda még. Meg oszt' vágott ojan pófat niha, hogy még a nadrág szíjjam is elszakatt egy izbe a rímsíges köhögístül. Hát takaros fattyu, megérdemli a íretl De fűfűkíppen az a kisasszon huszár húzott a guszúsomho legikább, aki aztat danóta, vót hogy:

Nem hitted babám, sej, hogy katona leszek,
Majd el hiszed, sej, ha sorra megyek.
A behívó levelem,
Itt a zsebembe nékem
Sej, a fejemet nyomja majd a — bú!

Oszt mikör a „bú“-ho' irt, hát lútt a szájával, hogy — bú!!!

— Ijnye a' felsíges micsodáját ennek a högynek — mondok — még e csinájja jól. — Hogy vót! — mondok — hajjunk szót mesmeg! — mondok. — Oszt uffent eldanóta. Na hát e vót a legfájínabb. Még álmomba is ucsinátam, hogy — bú! — oszt Sári utóvígre mán felkötött. — Mitívó kelmed jelenleg? — aszongya. — Utánzom aztat a huszár kisasszont — mondok. — Na csak ne igen utánozza aszongya, mer' ajtót, ablakot kinyitogatok. — Hát oszt' rittig cugott csinált a díszto högy, mer' hogy valami rímitón nyomott vót a — bú!!!

Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyítási műterme Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.



Pintér Gusztáv ékszer üzlete Debreczen, Piac-u. 26. (főtözsde mellett,) elfogad mindenféle óra- és ékszerjavítást.

Szigligeti-színház

(Nagyvárad.)

Beregi Oszkár jól festett a hamleti kétkedés köpenyében. Tanulhatnának tőle hivatalbeli elődjei, hogy Hamlethez nem elég a köpeny — hanem művészet is kell hozzá!

Fedák után Szentgyörgyi. A reklám üressége után a jó bor, melynek nem kell cégér!

Szentgyörgyi megmutatta, hogy még vannak olyan művésznők is Pesten, akik nem lábbal, hanem szívvel-lélekkel játszanak!

A Leányka előadását is utólrta minden borok tragédiája — a megecetesedés!

A fliszter.

Óh, minden állatot megértek.
Bőlesen tudom, mire való:
A medve, tigris és oroszlán,
Az elefánt és viziló

A kigyó, béka és a patkány,
A bagoly és a denevér.
A svábbogár, pók és poloska,
A vámpír, melynek étke vér

Egy állatot nem értek én csak.
Ha látom, borzadály fut át.
Óh mondd, Uram: minek teremtéd
Te a flisztert, a butát?

Sebestyén diák.

Orfeum és cirkusz.

(Debreczen.)

Az orfeum műsora egészen új, az irányzata azonban teljesen a régi. Műsorban s műsor utáni mulatozásban egyaránt.

A cirkusz igazgatóság nem birt megbirkózni a közönség közönyével. Most azután behozta a díjbirkózást s tele a cirkusz minden este. És az igazgatóság is megbirkozott a közönséggel s legyűrte azt.

Az orfeumbeli néger táncosnak fehér bőru európai felesége van. Valószínű, hogy 8 hónap mulva már egy *mulát* (rézbőrü) gyereket is mutogathatnak az orfeumban.

Az igazgató mutatványai a cirkuszban nagyon szépek, ő maga is nagyon szép mutatvány lehetett még csak 6—8 évvel ezelőtt is. De most is nagyon előkelő kedves jelenség.

Micike,

virágáros leány csintalankodásai.

Nagy az én szivecskémnek az ő szomorúsága! A kereskedő-társulat után most én következem a búcsuzkodásban Szoyka Gyula urnál! Bár azt jelezte az igazgató ur lelkem, hogy a Komlóssy-féle bajuszpedróvel felfelé penderíti az eddig lekonyult — bajuszát, mégis úgy sejtem, hogy szomorú búcsuzkodás lesz ez mindenkép! Meg is irom pozsonyi kollégáimnak, hogy Szoyka ur már nem tudja, mi az a kétszersült!

Hej, ha Fodor Jóska takarékosabb ember lett volna néném idejében, most ő is takarosabb ember lenne!
Virágot tessék!



Vaczak András

tapéntatos intézkedései elsején, fizeccsig után, mikor még is csak van egy kis köccsig az ember körül.

— Kezit csokolom naccsága!
— Hogy vót a cseresznye, kirem aláson? — Tíz pénz? Jó árába kött. — Csüng az alsó szoknya kirem. — Mingy felhúzom én korcba', aláson kirem. Mennyünk bé ide a kapu alá kirem. — Na jó, jó, kirem aláson, tapéntatbul szóltam, nem pe'ig szerelembül. — Ki beszil itt szerelembül kirem?
— Szervusz Ágnes! — Mes-meg dimatlanul níz ki Ágnes.
— He-he-he! — Egyenki a feki, úgy látom, mán kapceptárod az oláh bakákat. — Ne morogj, mer' viszlek!

— Hogy literje a pöszmétének? — Um, még derága a'. — Na aggyik csak egy pénzir, de szerzissel. — Kolléga ur, nem csemegézik? — Ez a pöszméte az igazi lendőri déligyümölcs. — Na megtraktálom én kolléga urat.
— Aggyik csak még önkegyed egy pénzir abbul a pöszmétébül. — De büvön mirje önkegyed, mer' a kolléga ur — nagyítú. — Úgy. — Elvezzik kolléga ur.

— Biztos urnak aláson jelentem, csemegézőnk. — Tessen parancsolni, aláson kirem, még van vagy három szem — Valami fájin eledel, kirem aláson, oszt' a bagót is pótojja. — Tessen csak nízni a kolléga urat kirem. Akkurákat köpik tüle, mint a nyíregyházi tűző-tó-gép. — Alázatos szögája.

Kirem! ne tesszen rá lipni arra a pöszmétére. — Píntz attam én azir kirem. — Na hát! — Mingy beviszem az urat.



Gondolatok.

Sokkal könnyebb az emberek rokonszenvét megszerzni, mint megtartani.

Ha tekintélyre akarsz szert tenni, ne az eszedre, hanem a — pénzedre hivatkozzál!

Ha valaki sok könyvet olvasott, az manapság semmi; sokkal többet ér, ha a saját sok pénzét olvassa!

Nevetséges az egész gyermekvédelem, mikor titokban mindenki arra vigyáz, hogy ne legyenek gyermekek!

Az irodalmi nivó.

Pápaszemes, kopasz, vén kritikus
Olvassa fel a végiteletet
A lejárt irodalmi pályázatra
Beerkezett költemények felett:
— Az eredmény bizony elszomorító,
Egy-két sorocskába is belefér,
Nem üti meg az irodalmi nivót,
Summa summarum: semmit sem ér!
S aztán leül, mint ki dolgát jól végzé,
Szemével hallgatóit végit futva;
De hogy mi az az irodalmi nivó.
Nyakam tesszem rá, ő maga sem tudja. — szti.

Színház.

(Nyíregyháza.)

Az Én, Te, Ő-ben Polgár oly pompásan játszotta a felszarvazott férjet, hogy a nézőtérben több asszonyka — lelkiösmeret furdálással tekintgetett az urára.

Nálunk a Sárga csikó nem sikerült, mert egyes szereplők — kirugtak a hámból.

Szerdán Szakács volt Hamlet s a közönség puff lett — a tapsolástól.

Vendégszereplőt is kaptunk D... Valériában.

Nem is sokat néztünk ki Valériából.
Bár tapsoltunk neki — gavallériából.

Uri divat-, kalap- és fehérmű üzlet. **Békés Lajos** Debreczen, Piac-utca 44., dr. Ujfalussy-ház. Angol női bluzokat, férfi fehérműeket és kelengyékert mérték szerint legszebb kivitelben készit.

Magyar ember nem használ mást, csak a híres hajdusági pedrót, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajuszpedró készítmények között. Hatása gyors és biztos. Postán 3 doboz: 2 korona 15 filléért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.

Consum levélirók legfinomabb elefántcsont levélpapírt színes belsejű borítékkal: 100 levélp. 100 borítékkal 2 koronaért, 50 levélp. 50 borítékkal 1 korona 20 filléért vásárolhatnak. **Mihály Sámuel** papírkereskedés, iroda felszerelési szaküzletében, Debreczen, Főtér 30. sz. Telefon 106.

Szabolcsmegyei gyöngészúrók.

Malonyay Gyulának a „Nyiregyháza-dombrádi h. é. vasut“-hoz intézett felszólamlását, a „Nyiregyházavidéki Kisvasutak“ a címzett ismeretlensége folytán tudomásul nem vették. A megrovást a kisvasut megérdemli, de az olyan felügyelőbizottsági tag is, aki a felügyelete alá tartozó vasutnak még az elnevezését sem tudja.

Nyiregyháza város el van ragadtatva tüzoltói által a Milánóban elért mesés sikerrel. Mi is meghajtuk előttök az elismerés zászlóját, amelynek ugyan tövises a nyele (rajta teremnek a szabolcsmegyei gyöngészúrók) de éppen azért nagy az értéke.

Kemecsen nagyszabásu tulipán tánc-estélyt rendeztek. Ha így haladunk, rövidesen lesz tulipános disznótör, tulipán keresztlő, sőt a végrehajtok is tulipános árverést fognak tartani.

Nyiregyháza rendezett tanácsu város háztartásának a javításával sokat foglalkoznak most a lapok (de nem a lappok). Ugy látszik, a tanács rendezettségével nem jár mindig együtt az anyagiaké.

Zilahy igyekszik megnyerni a közönség szeretetét. Meg akarja tartani a nyiregyházi színházat és szeretné elkerülni az erők szét „Forgách“-olódását.

A tüzoltókkal csak Bognár Lajos nincs megelégedve. Sajnálja, hogy nem tudnak énekelni, pedig hatalmas kontradalárdát tudna belőlük alakítani.

Lassankint belemelegedett a közönség a színházba való járásba. Az igazgatót most az foglalkoztatja, hogyan lehetne egy évad helyett két utolsó felet adni. Nagy gondot is okoz neki a nyiregyházi színház, amely gyenge daraboknál végtelenül nagy, jó daraboknál pedig borzasztóan kicsiny.

Végre valahára a Koronában is volt egy összejövétel. A tüzoltók bankettje nélkül azt hihetnénk, hogy Nébenmáyerék végkép kimentek a divatból és hogy most a Sóstó képezi a világ közepét.

Nem igaz, hogy a „Nyiregyházi Hétfői Hirlap“ szerkesztőségét, a lap nevének „Nyirvidéki Hirlap“-ra való változtatása alkalmából, elsőnek a „Nyirvidék“ szerkesztősége üdvözölte volna.

Mihály bácsi hiradásai.

— Hogy mondhasza a polgármester öregem a főispánnak, hogy bajtársa volt?

— Ugy szokja ű mondani teccik tudni a — nagy embereknek.

— Mikor megyen nyugdíjba öregem?

— Hát ugy számítottam teccik tudni, hogy a másik pögármestert is vigig szógáalom, ha ennek kitelik az ideje.



Burbuly Péter

Margit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

— Nos nemzetes L. Nagy Bálint uram! mit szól a főispáni installációhoz? — Azt ugy-e, hogy a magyar ember ha szívből parádézik, felveszi az átillát, felkötí a kardot, ha meg nem szívből parádézik, akkor nem is parádézik, hanem átilla meg kard nélkül út, vág, — Kovács Gusztí a megmondhatója! Hanem az ténybeli dolog, hogy a főispán fain egy uri ember. Minden deputációhoz volt egy barátságos, nyájas szava, mindenkinek tudott valamit ígérni. Nem hiába a kormány bizalmasa a főispán, hanem mindig olyan, mint a kormány! Domahidy az ex-lexes kormány embere volt, meg is csinálta ex-lexben a villany világitást — persze paszuj sem lett belőle! Kovács Gusztávot a törvénytelen kormány küldte ide, a níp osztán törvénytelenül vissza is küldte! . . ! Weszprémy méltóságát a nagy ígérő küldte ide, ígér is sok mindent. Most hát várunk. . .



— Igenis nemzetes ur — ködökön alul.

Aforizmak.

„Óh, be sokan vannak,
Akik háborgatnak“
.. sziszegé Sövägő a füle tövét vakarva.

— Tojásos kolbászt vacsoráltam — nyögé a beteg — mire a kezelő orvos sanda gyanuval szemlélé a nyakkendőre csepegett aludt tej darabokat.

A bájos Lola égre emelé lesütött szemeit.

Zátonyok Szolnokról.

Blaha Lujza vendégszerepelt nálunk. Csodálatos asszony: — visszafele öregszi. Jókaí kár, hogy így nem mondta: — öreg asszony, nem vén asszony.

Szenzációja van Szolnoknak, a határban fényes délben leesett egy meteor, melynek belsejében — Lenk Gyula állott négykézláb, mellette dr. Nagy Emil, ki hatalmas suhánggal fenekelte. Mondanunk is felesleges, hogy szeretet követünk — diszmagyarban volt.

A volt szolnoki szabadelvű párt egy töredéke elhatározta, hogy legközelebb — kilép a saját köréből.

— Nagysádnak epeköve van.

— És mondja orvos ur, nem az epedéstől van az?

Máramarosi sókockák.

Zilahy Gyulának mesés jó dolga lesz! Az ő előadásai ugyanis szembeszökően jobbak lesznek, mint az imént itt szerepelt — lengyelzsido szintársulaté.

Somogyi Feri 48-as pártelnök annyira koalíciós lett, hogy legközelebb már *György Endrével* is megissza a brudert.

Siegmeth Károly városunk lakója lesz. Büszkék lehetünk a kiváló geologusra, kinek nyelve bár törí a magyart, de a szive és lelke szinmagyar.

Mulató az „Arany-Bikában“ Debreczenben.

Ma és naponta fényes
Orfeumi Előadás.

Baumann Károly, Gyárfás Dezső és Grünau Poldi

fővárosi komikusok fellépte.
25 személyből álló társulat.

Szives látogatást kér az

igazgatóság.

Az új főispán a deputációknak a
következőket ígérte.

A városi hivatalnokoknak, hogy semmi sem lesz az
ujabb fizetésrendezésből.

Vecsey Imrének, hogy nincs többé kopaszfej.

A református egyház küldöttségének, hogy ezentul
minden nagy ünnepen ott lesz a városi magisztrátus a
templomban.

A kath. egyház küldöttségének, hogy a kérdéses tég-
lákat hajlandó ujjakkal felcserélni.

A lutheránus egyház küldöttségének, hogy minden
lutheránus vallásu egyénnek szabad vallásy gyakorlatot enged.

A görög kath. egyház küldöttségének, hogy ő is,
épen úgy, mint ők, ezentul is mindenkor és mindenha magyar
fog lenni.

A statuskvó izraelitáknak, hogy Stern Náciból városi
bizottsági tagot csinál.

Az orthodox izraelitáknak, hogy a Pásti-utcából első-
rangu körutat szabályoztat Aczél Gézával.

A helyőrség tisztikarának, hogy a katonaság és pol-
gárság közt levő békés egyetértést istápolni fogja.

A kollegium tanárkarának, hogy addig nem nyugszik,
amig Csiky Lajos lovagból egyetemi tanár nem lesz.

A gazdasági tanintézetnek, hogy Debreczent Pallag
külvárosává fogja emelni.

A kegyesrendieknek, hogy Róma beavatkozási máni-
áját az első közgyűlésen le fogja szavaztatni, és a pápához
bizalmatlansági leiratot fog intézni.

A főreáliskolának, hogy Jaszensák Sándort tisztelet-
beli bölcsész-tudorrá avattatja.

A pénzügyigazgatóságnak, hogy ezentul Goethe
Fausztja és a pénzügyigazgatóság Fausztja közt lényeges
különbség lesz.

Az ügyvédi kamarának, hogy az ügyvédek nyugdíj-
jogosultságát ezentul is sértetlenül hagyja.

(Folytatjuk.)

Gyermekszobából.

Gy.: Mamuka, Weszprémy bácsit is megverték?

A.: Dehogyan verték! Miért?

Gy.: Mert hogy ő is főispán lett!

Gy.: Mamuka, hol van a te macskád?

A.: Melyik, — nekem sohasem volt!

Gy.: Dehogyan nem! Hát amit akkor árultál zsákban,
mikor apuka feleségül vett.

Az első Trieszti Cognac
Cárlati intézet (Destille-
rie) CAMIS és STOCK
FIUMÉBAN és BARCO-
LÁBAN (Trieszt mellett)
... ajánlja belföldi ...

gyógy-cognac-ját,

A valódi „Zulipán erdő“ szivarka hüvely és szivarszipka
gyár főraktára Harmathy Pál
könyvkereskedésében van Fűvészkert-u. 14. s csakis ott kaphatók
valódi „Verge“ egészségi papírból készült hüvelyeket legolcsóbban:
100 Tulipán hüvely 12, Tiszti hüvely 10, Rákóczi 12, Ambre 12,
King 8, Progress 10, Aranyozott hüvely 18 kr. Viszonteladónak
kedvezmény. Telefon 374.

A „Harmat powder“ az areporok gyöngye! Készítő Miha-
lovits gyógyszerár Debreczenben.

Jegyze meg, hogy Hrabéczy Antal ruhafestő és vegyészeti
tisztító intézete Debreczen, Széchenyi-u. 42. sz. a. van. A gőz-
mosódában a ruhát nem klórozzák.

Próbálja meg egyszer kezeire a „Mollitergint“! Hatása csodás.
Kapható a Mihalovits gyógyszerárban, Debreczenben.

— The, Jakab! én fuguk holnap párbajuzni, leszelsz
kegyes beszélni Dubus biztussal, hogy lépjen küzbe.

— Aladár! te vagy egy remek külyök. The vagy egy
pártbajhős — rendőri felügyelet mellett.

Bihari pontok.

— Drótnélküli táviratok Nagyváradról.

Gerő Ármin okulva a véres spanyol királyi nászon,
főkapitányi rendeletet adott ki, melynek értelmében a lako-
dalmi szertartások tartama alatt löni — szigoruan tilos.

Dolgos Náci el van ragadtatva a létesítendő új viz-
műtelep által. Ezentul — ugymond — hamisítatlan tiszta
vizet is ihat — aki akar, nem kell a vendéglői borral hami-
sított vízzel élni.

Barabás Béla állítólag azért fogadta el az állatkert
elnökségét, hogy váradai ellenségeit tudja hová elhelyezni.

Az első villamos elgázolás is megtörtént. Most majd többen
utaznak a vallamoson. Mert aki a kocsiban ül, az legalább biztosítva
van az elgázolás ellen.

Gábel Jakab megsokalva a sok és méltatlan támadást,
melyben zilált felekezeti viszonyai miatt részesült, elhatá-
rozta, hogy a nyilvánosság elé bocsátja azon okmányokat
és bizonyítékokat, melyekből napnál fényesebben kiviláglik,
hogy ő *dán* származásu. A körülöklözött ócska okmányok-
ból valóban ki is derült, — hogy *dán* származásu — még
pedig *jordán*.

Kurländer Ede, Berkovics Ferenc ama kijelentésére,
hogy „kezdőket nem akar kioktatni“ — elhatározta, hogy
belép a *haladópartba*.

Szokoly Tamás képviselőjelölt csütörtökön mondja el a program-
beszédét. Hogy mindenkit sikerüljön megnyernie: ki fogja jelenteni,
hogy Hlatky Endre helyett, hogy a fáradságtól megkímélje, szívesen
belép a takarékpénztár igazgatóságába, Kondrád Márknak segít a
bábaképezdén, Sebők Imrénél nyomatja ki az országgyűlési beszédeit,
Löwenstein Zsigát tegezni fogja, Katona Mihály verseit elszavaltatja a
réti óvodákban, Friedländer Samut káptalani ügyvédnek ajánlja, Gábel
Jakabot elkíséri Marienbadba, Lebovits és Weisznál varratja a dísz-
magyarját, Stern Miklóssal kifizetteti az újságírók váltóját s ami a
legszebb, minden cikkét a Szabadságnak írja.

Szatmári Mór nem lett delegátus. Nyilván azért, mert
hirlapíró. Persze, a delegációban nem kedveltek az írás'udók
— csak a farizeusok és az analfabéták.

Szokoly Tamás lenne Barabás Béla mandátumának
örököse. Félő, hogy még a választás előtt lemond a meg-
tiszteltetéséről.

Az anyakönyvi statisztika szerint ebben az évben
nagyon kevés gyermek született Nagyváradon. Sokkal
kevesebb, mint más esztendőben. A házierezdet emiatt
rapportra állították, s az ezredes napiparancsban rendelte
el, hogy a statisztika kedvező megváltoztatásáról a legény-
ség őrmestertől lefelé gondoskodjék.

mely francia módszer szerint készült és az általános ausztriai
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll.
1¹/₂ palack 5 kor., 1¹/₂ palack 2.60, 10 palack rendelésénél 100%
engedmény. Kapható Debreczenben: Bán Kálmán, D.utsch L.,
Váray J., Félégyházi János, — Máyer Jenő, — Komlóssy I.,
Party Ferenc, Roth Antal, Tóth Kálmán, Merkli Ferenc cégnél.

Bralloból egy szép szöke kis lányt szöktetett ide egy szerelmes lovag. Az idillt hamarosan észrevette a rendőrség és így a kis lánynak nem történt semmi baja azon kívül, hogy Nagyváradra utazott.

Vilmos császár udvariassága, hogy Wekerlének leadta a névjegyet, rokonszenves fogadtatásra talált Nagyváradon. Vilmos kollégája a könyvkiadó egy egész skatulya névjegyet adott le Halász Lajosnak, hogy juttassa el Wekerle miniszterelnöknek. Inger Szolimán emir képes levelezőlapon üdvözölte a német császárt. Csak azért, hogy Korda Bandi pukkadjon.

A delegációhoz Rákos Vilmos panasszal fordult a külügyminiszter ellen, aki nem intézi el a hitközségi adó miatt hozzá benyújtott fölebbezéseit. Azt követeli, hogy a külügyminisztert, indokainál fogva, hagyják helyben.

A magyar vezényszó annyi küzdelem után végre az öünkbe hullt. Legközelebb megperdülnek a dobok és hangzik a kommandó: Adós fizess!

A bécsi magyar házbán nem találtak magyar zászlót. A zsidányi magyarok sürgönyileg ajánlották a delegátus uraknak, most felszentelt zászlójukat. De hadd vigyék a legmarkosabb legények Bécs országba, csak azt kérték, mert ugy se zászló a zászló, amíg valami jó meleg német vérrel föl nem kenik.

Ungvári karcos.

Megjelent a Mossary „A másé“ című egy felvonásos bohózata könyv alakban is, melegen is ajánljuk az olvasó figyelmébe, mert mint praxisból is méisztatnak tudni, a „másé“ mindig jó még — éhgyomorra is.

Erdeklődéssel nézünk a Balla szintársulatának fellépése elé. Városunk fiatalsága két részre szakadt. Hidi Irén és Tordai Erzsí pártok keletkeztek, kiknek arcképei Székely és Ilés könyvkereskedők kirakatában láthatók, kikapós férfiek pedig — koalíciós pártot alakítottak. Az elv többféle, a cél azonban — egy.

Az érettségizett ifjak 23-án a Széchenyi-kertben táncmulatságot rendeznek. Itt fog lefolyni az — ivásbeli, még pedig előreláthatólag szinkitünövel.



Fergetegi ur hogy elment Svájcbá,
Bele került olyan furcsa pácbá.
Egy svájci menyec ke, de nem ez itt,
Elemelte tőle az erszényit

Érmelléki bor 200 hektoliter, különféle nemes faj eladó. Értekezhetni: TÓTH SAN OR szőlőbirtokossal: Székelyhidon, Nagyvecseri-hegy.

Gunár és Hájfejü

— Ezek a nemzetisígek, sógorom Bécsnek a' emberei. Tuggya, sógorom mír físzkelődnek ójan nagyon?

Hogyne tudnám sógorom. Hogy míregbe hozzák a magyar követeket, oszt' azok csak azír is megszavazzák a pízst. katonát — Bécsnek Beugrottunk, sógorom.

— Tuggya sógorom, hogy Ádám és Éva magyarok vótak?

— ???

— Én onnét gondolom sógorom, hogy örökösen veszekettek.



Borsodmegyei fricskák.

Sólyom Jenő pénzügyminiszteri tanácsos a pénzügyigazgatóságnál mindent rendben talált. A polgárság zsebeit kellett volna megvizsgálni tanácsos ur! — Ott is minden rendben van és — semmi sincs a helyén.

Katonai terep vizsgálat volt Miskolcz környékén. Egyik csizmadia polgártársunk ezt oda magyarázta, hogy a zulu-kafferek hadat üzennek az argentiniáknak. Konzekvencia: A csizmadia Miskolczon is politizál.

A miskolcz-diósgyőr vasutból is lesz végre valami. Készen van; de a megnyitás módozatai oly nagy hullámokat vernek, hogy a megnyitás több időt vehet igénybe mint az — elkészítés.

Szatmármegyei borsszemek.

Dr. Adler Adolf lemondott másodsor is a függetlenségi-párt elnökségéről. Világos, hogy ezt a lemondást másodsor sem fogják elfogadni, mert az ő működésére a pártnak feltétlenül szüksége van. Nem szabad duzzogó Schillernek lenni, mert az ilyesmi csak árt — a trójai háborúk sikerének.

Nagykárolyban a függetlenek nem ismerik egymást, még oly mértékben nem ismerik, hogy — félreismerik.

Falussy Árpád főispán hamarosan rendet csinált megyénkben. Valóban herkulesi munkát végzett — ebben az Augiás istállójában.

Szerkesztői üzenetek.

Több érdeklődő. Boeskey a Boeskeyban című tárcánk számára beküldött adatokat köszönjük, bár mindet nem tudtuk felhasználni, mert a diskkrét csipkedések miatt is elég kollektivitás volt már a cikk írójának! Csodálatos ugyan, de így van, mert nem minden ember áll az intelligencia azon fokán, hogy a humoros és nem roszakaratu enyelgéseket megértse. Mindenesetre folytatni fogjuk!

Olvasóinkhoz. A multkori tárcánkban Alber József ur neve következetesen Albert-nek volt szedve. A felesleges „t“ betűért bocsánatot kér nek Alber bácsitól!

Bús magyar. Sohase busuljon, nem ön az egyedüli, akit melőztek a főispáni kinevezéseknél!

Bakfis. Ha az az ur komolyan szerelmes önben, akkor az még nem komoly ember. Magácska is nagyon fiatal még ahhoz, hogy bele lehessen szeretni, ez idő szerint csak tetszhetik mint csinos baba!

Taksony. Igaza van!

Álmos. Nincs igaza!

Ex-lex. Ré zben igaza van, részben nincs! Költeményei agy-rázkódtatást okoznak és ezért hivatalból üldözendők!

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szögig 40 fillér, minden további szó 4 fillér.

Gummi és rézbélyegzők, számozógépek és festékpárnák legelőbb beszerzési forrása az **Első Debreczeni Ruggya** tá-Bélyegzőgyár és nyomda Debreczen, Simonffy-utca 5. szám.

Amerikába szóló utleveleket megszerez **Nagy Lajos** író új Debreczen Csapó-u. 13. sz.

Hegedűk és mindennemű hangszerek szakszerű javítása elvégzik **Tanczer György** hangszerkészítőnél Debreczen Piac-utca 19. szám Ev. ref. főisk. tanítóképződe szállítoja.

Czukrászdák élénk forgalmu, betegség miatt olesón eladó. **Petrik Gyula** cukrász, Berettyóújfalú.

Irodának is alkalmas, külön bejáratu két szobás utcai garçon lakás aug. 1-re kiadó. Debreczen, Fűvészkert-utca 14.

Poloskairtó **Schwarz Izso** lakása: Debreczen, Hatva-utca 28. Kivánatra vidékre is elmegy.



Legnagyobb, legmegbízhatóbb, legfényesebb
zongora-terem Debreczen, Piac-u. 49. sz. (a főpostával szemben).
Hangszer-üzlet József kir. herceg-utca 2. (Bikaszálló mellett).

Mindenféle hangszerek. Kétűnő hurók. Legjobb cimbalnok óriási választékban, jutányos árak. Legjobb gramophonok és lemezei

nagy készlet raktáron. Szakszerű műhely. Zongora vagy bármilyen hangszer javítását szakszerűen.

Zongora hangolást vidéken is elvállalom.

Komáromi M. műhangszer készítő
DEBRECZEN.

Kezdők zongorateremben gyakorolhatnak.

A világ legjobb kaszája

a „**török kasza**“. Minden egyes darabért 10 darabig felel Debreczen és Hajdúmegye egyedüli árusítója:

Pásztor Gyula és Társa cég Debreczen, Csapó-u. (Bankház.)

Nincs többé sertésvész!

Sertéspör (törvényesen védve és miniszterileg segélyezve) óvszer, korszakalkotó genialis találmány a gazdaközönség részére. Aki ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése a legvésebb időben sem hullhat el, mert hogy ez nem üres reklám, ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sertés becsárát károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás betartása mellett ezen porral lett a sertés kezelve 1 doboz 2 korona.

Matild krém, Matild arckenőcs, Matild szappan, arcpör, szépítőszerek. Kapható: minden gyógyszerárban. Foraktár: **Török J.** Budapest. **Tóth Bela** gyógyszerésznél Debreczenben a Bikával szemben. Nagyváradon: **Bleiner** gyógyszerésznél és **Vadász Albert** drogueriájában.

Kun István gyógyszerész, vegyi és cosmetikai készítmények műlaboratóriuma. „Laboratoire cosmetique Matilde“ (Alapított a hasonló nevű párizsi laboratórium mintájára 1885-ben Budapesten.)

Hajduszovát, Debreczen mellett, Kossuth-u.

Direkt hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.



LUKÁCS VILMOS

beton mű- és tetőfedési vállalat
DERRECZEN, Hatvan-utca 5-ik szám.

Eternit aszbeszt pala főképviselet.

Elvállal: beton, terrazo és műkő munkákat.
Facement és ragasztott lemez fedéseket. — Telefon 308.



LÓVERSENY.

Belépti-jegyek a június hó 16-án szombaton és 17-én vasárnap Debreczenben tartandó lóversenyekre **Molnár Ferenc** ur (Zádor Lajos utóda) divattermében (Városház-épület) kaphatók. Az előjegyzett pályoly és egyéb belépti-jegyek június 12-től bezárólag 15-ike estéig ugyanott kiváltandók, mert a ki nem váltott jegyek azon időn túl másoknak adhatók el. Az eladott jegyek többé vissza nem vátnak. Ugyanott a tribün rajza tájékozással szolgál.

Helyarok egy napra: Pályoly (4 ülésel) az első vagy a második sorban 16 korona. Zártszek 2 korona. Ülőhely 1 korona. Allóhely 40 fillér. Belépti-jegy a Tribün előtti térre egy napra 6 korona, két napra 10 korona. Tribün előtti térre szóló belépti-jegy a tényleges szolgálatban levő katonatisztek, tiszthelyettesek és önkentesek számára egy-egy versenynapra 4 korona. Versenysorozat (programok) Szent-Királyi Tivadar m. kir. dohány és szivar nagytözsédjében a verseny napok hetében 20 fillérért lesznek kaphatók. Totalisateuron való fogadások 5 és 10 koronás és helyrefogadások 20 koronás tételekkel eskakis a versenynapokon a gyepen eszközölhetők. Kellemetlenség elkerülése végett figyelmeztetük a versenyeken résztvevő közönség, hogy belépti jegyét láthatólag viselni sziveskedjék. A belépti jegy kívánatra az ellenőrző közegnek előmutatandó. Ezen versenyek kezdete mindkét napon délután pontosan 2 óra és 30 perczkor. Bővebben a versenyekre vonatkozó hirdetésekből értesülhetni.

Uj üzlet a főtéren.

Aszmann Ferenc

uri és női divatickek: **MAGYAR MŰIPARI KÉSZÍTMÉNYEK** raktára.
Piac-u. 27. (Városi bérház) városházával szemben.

Nagy raktár van mindennemű uri és női divat különlegességekben.

Kizárólag magyar műipari készítmények nagyválasztékban.

Az üzletem szives megtekintésére felhivom a debreceni hazafias közönséget s maradtam kiváló tisztelettel

Aszmann Ferenc.

Megnyilt a legelőbb

Butor-üzlet.

Tisztelettel tudatom, hogy a volt **Kesztenbaum Jónás-féle** Széchenyi-u. 19. sz. alatti üzlethelyiséget átvettem s azt honi gyártmányu butorokkal dusan berendeztem. Butorrendelések, kárpitos és díszítő munkák és javítások a legelőnyösebben eszközöltnék.

Weisz Gyula butorraktára, kárpitos és díszítő.
Debreczen, Széchenyi-utca 19. sz.